

SIPA PRIVELA FADILJA SCHOLLBAUERA ZBOG SUMNJE DA JE PREBACIVAO HEROIN U AUSTRIJU

Uhićen suradnik Nasera Keljmendija u Sarajevu

Schollbauer je vlasnik kafića 'Akademija' u naselju Hrasno, inače mjesta gdje je Keljmendi često boravio u proteklim godinama

Piše: H.Rovčanin
ckronika@dnevni-list.ba

SARAJEVO – Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) jučer ujutro su u nastavku intenzivne istrage koja se provodi u predmetu kodnog naziva 'Lutka 2' u Sarajevu uhitili državljanina Austrije Fadilja Schollbauera (1955.) zbog osnovane sumnje da je bio član organizirane kriminalne skupine kojom je rukovodio odbjegli Naser Keljmendi.

Meta istraživanja

Schollbauer se tereti da je kao član Keljmendijeve skupine sudjelovao u prebacivanju heroina iz Turske u zemlje zapadne Europe, čime je počinio kazneno djelo organiziranog kriminala u vezi s neovlaštenim prometom opojnih droga. Za uhićenog su u SIPA-i naveli da se radi o osobi koja je dugi niz godina meta policijskog istraživanja zemalja u regiji i šire, posebno policijskih tijela Austrije. Prilikom rada na ovom predmetu ostvarena je intenzivna suradnja s EULEX-om i policijskim tijelima Austrije. SIPA je u okviru jučerašnje akcije, koja je obavljena po naredbama Tužiteljstva i Suda BiH, pretresla stambene objekte i vozila koje koristi osumnjičeni, u cilju pronalazjenja predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku. Je li je išta pronađeno u pretresima, za sada nije poznato. Schollbauer je priveden u službene prostorija SIPA-e, gdje će nad njim biti izvršena kriminalistička obrada, nakon čega će u zakonskom roku, uz izvješće o počinjenom



Fadilj Schollbauer

Je li išta pronađeno u pretresima, za sada nije poznato. Schollbauer je priveden u službene prostorija SIPA-e

kaznenom djelu i izvršiteljima, biti predan na daljnje postupanje Tužiteljstvu BiH. U SIPA-ijoh navode da će aktivnosti po predmetu kodnog naziva 'Lutka 2' biti nastavljene u predstojećem razdoblju, s ciljem rasvjetljavanja velikog broja ubojstava, razbojstava, iznuda i drugih teških kaznenih djela, koja su po svom intenzitetu i načinu izvršenja ozbiljno narušila sigurnost građana BiH, te se može

očekivati da će se u idućem razdoblju rasvijetliti i druga počinjena djela. Schollbauer je vlasnik ugostiteljskog objekta Caffe America koji se nalazi u sarajevskoj Ulici Hasana Sušića na broju 21. Također, moglo se čuti da je i vlasnik kafića 'Akademija' u naselju Hrasno, inače mjesta gdje je Keljmendi često boravio u proteklim godinama.

Ubojstvo Čele

Keljmendi je u svibnju prošle godine uhićen na Kosovu po Interpolovoj tjeralici koja je raspisana po nalogu Tužiteljstva BiH. Kada je izvedena akcija 'Lutka' u rujnu 2012., Keljmendi je izbjegao uhićenje

i pobjegao iz BiH. Prije nekoliko mjeseci je istraga u ovom predmetu okončana, ali se u optužnici nije našlo Keljmendijevo ime. U Tužiteljstvu su nam tada rekli da je predmet odvojen i da će u idućih nekoliko mjeseci protiv Keljmendija biti podignuta optužnica za organizirani kriminal i ubojstvo Ramiza Delalića Čele, te da o vlastima Kosova ovisi hoće li suđenje biti tamo ili u BiH. Na pitanje je li istraga protiv Keljmendijeve skupine proširena i na međunarodno krijumčarenje droge, u Tužiteljstvu BiH nam jučer nisu željeli otkriti, samo su dodali da će te stvari biti objelodanjene po podizanju optužnice.